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	UBND TỈNH KON TUM
SỞ NÔNG NGHIỆP VÀ
PHÁT TRIỂN NÔNG THÔN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:        /BC-SNN
	Kon Tum, ngày         tháng       năm



BÁO CÁO
Tổng kết 10 năm thực hiện Nghị định số 06/2014/NĐ-CP của Chính phủ quy định biện pháp vận động quần chúng bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn


Thực hiện Công văn số 550/BCĐ ngày 21 tháng 02 năm 2024 của Ban Chỉ đạo phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh về việc tổng kết 10 năm thực hiện Nghị định số 06/2014/NĐ-CP của Chính phủ.
Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị định số 06/2014/NĐ-CP của Chính phủ quy định biện pháp vận động quần chúng bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội, cụ thể như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum có trụ sở tại: Tầng 3 - Tòa nhà B, Trung tâm Hành chính tỉnh Kon Tum, Tổ 8, phường Thống Nhất, thành phố Kon Tum, tỉnh Kon Tum. Website: www.vnpt.com.vn; Email: snnptnt@kontum.gov.vn; Điện thoại: 02603.862516; Fax: 02603.864994.
- Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn là cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh thực hiện chức năng tham mưu, giúp UBND tỉnh quản lý nhà nước theo Quyết định số 34/2023/QĐ-UBND ngày 23 tháng 6 năm 2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh với các lĩnh vực sau: nông nghiệp; lâm nghiệp; diêm nghiệp; thủy sản; thủy lợi; phòng, chống thiên tai; phát triển nông thôn; chất lượng, an toàn thực phẩm đối với nông sản, lâm sản, thủy sản và muối; các dịch vụ công thuộc ngành nông nghiệp và phát triển nông thôn theo quy định của pháp luật. Cơ cấu tổ chức bộ máy của Sở gồm có 05 phòng chuyên môn thuộc Sở([footnoteRef:1]), 15 đơn vị trực thuộc([footnoteRef:2]) . [1: () 05 phòng chuyên môn thuộc Sở: Văn phòng, Thanh tra, Phòng Quản lý xây dựng công trình,  Phòng Tổ chức cán bộ, Phòng Kế hoạch Tài chính.]  [2: (2) 15 đơn vị trực thuộc (Chi cục: Quản lý chất lượng Nông lâm sản và Thủy sản, Chăn nuôi và Thú y, Thủy lợi, Trồng trọt và Bảo vệ thực vật, Phát triển nông thôn; Kiểm lâm. Trung tâm: Khuyến nông, Nước sạch và vệ sinh môi trường nông thôn; 07 BQL RPH đặc dụng: Đăk Hà, Đăk Glei, Tu Mơ Rông, Kon Rẫy, Thạch Nham, BQL RĐD Đăk Uy, BQL Khu bảo tồn nhiên nhiên Ngọc Linh).] 

II. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền, quán triệt, phổ biến
Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đã tuyên truyền đến toàn thể cán bộ công chức, viên chức, người lao động trong toàn ngành Nông nghiệp thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; giúp cán bộ công chức, viên chức, người lao động hiểu rõ quyền, nghĩa vụ tham gia giữ vững an ninh, bảo vệ Tổ quốc; âm mưu, hoạt động chống phá của các thế lực thù địch, tội phạm; tích cực tham gia phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội,…. Qua đó, góp phần phát huy quyền làm chủ và làm chủ nhân dân; huy động sức mạnh của đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, người lao động trong thực hiện công cuộc giữ vững an ninh, bảo vệ Tổ quốc.
- Sở đã tổ chức quán triệt, phổ biến, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các Nghị quyết, Chỉ thị của Trung ương và chỉ đạo của tỉnh về công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc([footnoteRef:3]). Qua đó, từng bước tạo sự chuyển biến về nhận thức và hành động của mỗi công chức, người lao động trong thực hiện nhiệm vụ bảo vệ an ninh Tổ quốc, góp phần giữ gìn an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội. [3: () Nghị quyết số 51-NQ/TW ngày 05 tháng 9 năm 2019 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Chiến lược bảo vệ an ninh quốc gia”, Kết luận số 44-KL/TW ngày 22 tháng 01 năm 2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về việc tiếp tục đẩy mạnh thực hiện Chỉ thị số 09-CT/TW ngày 01 tháng 12 năm 2011 của Ban Bí thư khóa XI về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong tình hình mới; Thông tư số 122/2021/TT-BCA ngày 21 tháng 12 năm 2021 của Bộ Công an quy định trách nhiệm Công an các đơn vị, địa phương trong công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; Thông tư số 124/2021/TT-BCA ngày 28 tháng 12 năm 2021 của Bộ Công an quy định về khu dân cư, xã, phường, thị trấn, cơ quan, doanh nghiệp, cơ sở giáo dục đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh, trật tự”; Quyết định số 510/QĐ-BCA-V05 ngày 20 tháng 01 năm 2022 của Bộ Công an "Quy định Tiêu chí đánh giá, phân loại phong trào toàn dân bao vệ an ninh Tổ quốc"; Công văn số 508/UBND-NC ngày 24 tháng 02 năm 2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc triển khai thi hành Thông tư số 124/TT-BCA ngày 28 tháng 12 năm 2021 của Bộ Công an….] 

- Sở đã triển khai đến toàn thể công chức, người lao động trong cơ quan thực hiện tốt phong trào thi đua toàn dân bảo vệ an ninh; quán triệt nội dung thực hiện xây dựng cơ quan đạt tiêu chuẩn An toàn về an ninh, trật tự" đảm bảo công tác phòng chống cháy nổ, an ninh, trật tự tại cơ quan. 
- Thông qua công tác giao ban định kỳ của cơ quan, đã lồng ghép tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai thực hiện có hiệu quả chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; có kế hoạch phối hợp với Công an tỉnh trong công tác đảm bảo an ninh, trật tự và phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội trên địa bàn; có nội quy, quy định tự bảo vệ vật tư, tài sản trong cơ quan. Không có công chức và người lao động phạm tội hoặc mắc tệ nạn xã hội.
2. Công tác triển khai thực hiện
- Triển khai thực hiện các quy định của pháp luật về bảo vệ Bí mật nhà nước, bảo vệ chính trị nội bộ, phòng, chống cháy, nổ.
- Ban hành Nghị quyết thực hiện công tác đảm bảo về an ninh, trật tự tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum.
- Xây dựng kế hoạch thực hiện "An toàn về an ninh, trật tự" hằng năm.
- Sở đã tổ chức ký cam kết thực hiện "An toàn về an ninh, trật tự" hằng năm, được toàn thể công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan tham gia hưởng ứng, thống nhất đăng ký cơ quan đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh, trật tự" hằng năm.
III. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Thực hiện xây dựng cơ quan "An toàn về an ninh trật tự"
- Toàn thể đảng viên, công chức và người lao động của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum có lập trường tư tưởng vững vàng trước mọi khó khăn thử thách, luôn nâng cao ý thức trách nhiệm về tinh thần cảnh giác, ngăn ngừa, giữ gìn an toàn trật tự nơi làm việc cũng như nơi ở; phân công và thông báo kịp thời danh sách công chức trực lễ, tết… đến các cơ quan chức năng nhằm thực hiện tốt việc phối hợp giữ gìn an ninh, trật tự, an toàn xã hội trên địa bàn và cơ quan. 
Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn đã ban hành: Công văn số 579/SNN-TTra ngày 11 tháng 3 năm 2022 về triển khai thực hiện Thông tư số 124/2021/TT-BCA của Bộ Công an về xây dựng cơ quan đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh, trật tự" năm 2022; Nghị quyết số 13-NQ/ĐU, ngày 24-3-2022 của Đảng ủy Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum về lãnh đạo xây dựng cơ quan đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh, trật tự; Kế hoạch số 28/KH-SNN ngày 25 tháng 3 năm 2022 về xây dựng cơ quan đạt tiêu chuẩn "An toàn về an ninh, trật tự" năm 2022; Văn bản số 757/BĐK-SNN ngày 25 tháng 3 năm 2022 về bản đăng ký phân đấu xây dựng Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum "An toàn về an ninh, trật tự" năm 2022; Kế hoạch số 45/KH-SNN ngày 11 tháng 5 năm 2022 về thực hiện công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc năm 2022 của ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum;  Công văn số 1455/ SNN-TTra ngày 01 tháng 6 năm 2022 về thực hiện tiêu chí đánh giá, phân loại phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn tỉnh chỉ đạo các đơn vị trực thuộc Sở triển khai thực hiện; Báo cáo số 304/BC-SNN ngày 12 tháng 6 năm 2022 về kết quả thực hiện công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc 6 tháng đầu năm 2022 và kết quả thực hiện tiêu chí đánh giá, phân loại phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc của ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum; Phiếu chuyển số 1649/PC-SNN ngày 07 tháng 11 năm 2022 triển khai đến các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện theo văn  bản số 3353/CAT-PV05, ngày 31tháng 10 năm 2022của Công an tỉnh về việc báo cáo kết quả thực hiện Thông tư số 124/2021/TT-BCA của Bộ Công an năm 2022; Kế hoạch số 26/KH-SNN ngày 27 tháng 02 năm 2023 về triển khai công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc năm 2023; Ngày 27 tháng 02 năm 2023 sở đã làm Bản đăng ký phấn đấu xây dựng Sở nông nghiệp và Phát triển nông thôn tỉnh Kon Tum "An toàn về an ninh, trật tự" năm 2023; Quyết định số 162/QĐ-SNN ngày 06 tháng 3 năm 2023 về thành lập mô hình “Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan” tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Công văn số 548/SNN-VP ngày 06 tháng 3 năm 2023 gửi các phòng chuyên môn của Sở tham gia góp ý dự thảo Quyết định Ban hành quy chế hoạt động mô hình “Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan” tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Quyết định số 165/QĐ-SNN ngày 13 tháng 3 năm 2023 về ban hành quy chế hoạt động của Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan; Kế hoạch số 37/KH-SNN ngày 17 tháng 3 năm 2023 về Tổ chức Lễ ra mắt mô hình “Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan” tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Giấy mời số 40/GM-SNN ngày 17 tháng 3 năm 2023 mời Đại diện Lãnh đạo Công an tỉnh Kon Tum, Phòng XDPT và bảo vệ ANTQ của Công an tỉnh Kon Tum tham dự lễ ra mắt mô hình “Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan” tại Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; Báo cáo số 692/BC-SNN ngày 24 tháng 10 năm 2023 về tình hình hoạt động của Đội tự quản đảm bảo an ninh trật tự và tài sản trong cơ quan; Phiếu chuyển số 1035/PC-SNN ngày 25 tháng 10 năm 2023 triển khai đến các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện theo văn bản số 3449/CAT-ANKT, ngày 12 tháng 10 năm 2023 của Công an tỉnh báo cáo kết quả thực hiện Thông tư số 124/2021/TT-BCA và Quyết định số 510/QĐ-BCA-V05 của Bộ Công an năm 2023; Kế hoạch số 26/KH-SNN ngày 19 tháng 02 năm 2024 về triển khai công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc năm 2024; Phiếu chuyển số 208/PC-SNN ngày 26 tháng 02 năm 2024 triển khai đến các đơn vị trực thuộc Sở thực hiện theo văn  bản số số 550/BCĐ ngày 21 tháng 02 năm 2024 của Ban Chỉ đạo phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tỉnh về việc tổng kết 10 năm thực hiện Nghị định số 06/2014/NĐ-CP của Chính phủ.
- 100% các cơ quan, đơn vị trong trong ngành Nông nghiệp và Phát triển nông tỉnh Kon Tum đã xây dựng kế hoạch về công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tổ chức quán triệt, phổ biến tại cơ quan, đơn vị nắm vững quy định về tiêu chí đánh giá, phân loại phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc tại Quyết định số 510/QĐ-BCA-V05 ngày 20 tháng 01 năm 2022 của Bộ Công an làm cơ sở triển khai thực hiện đảm bảo hiệu quả tại cơ quan, đơn vị. 
- Tổ chức cho 100% đội ngũ công chức, viên chức  và người lao động trong ngành Nông nghiệp và Phát triển nông thôn ký cam kết cá nhân thực hiện tốt các nội quy, quy chế và xây dựng cơ quan đạt tiêu chuẩn “An toàn về an ninh trật tự”.
- Xây dựng lực lượng bảo vệ chuyên trách và bán chuyên trách trong sạch, vững mạnh.
- Hàng năm có 80% phòng chuyên môn của Sở đạt danh hiệu “Tập thể lao động tiên tiến”. 80% trở lên cán bộ công chức cơ quan đạt danh hiệu lao động tiên tiến trở lên.
2. Thực hiện chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước
- Công chức, viên chức và người lao động cơ quan luôn chấp hành nội quy, quy chế, có ý thức trong việc bảo vệ tài sản của cơ quan; tuân thủ pháp luật, thực hiện theo quy định về an toàn giao thông, an ninh trật tự.
- Mỗi đảng viên, công chức và người lao động đều nhận thức sâu sắc ý nghĩa, tầm quan trọng và nêu cao tinh thần cảnh giác trước "Âm mưu diễn biến hoà bình" của các thế lực thù địch, xây dựng cơ quan, đơn vị trong sạch, vững mạnh.
IV. NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ CHUNG
Được sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy, Lãnh đạo Sở trong thực hiện công tác bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự an toàn, xã hội đã đạt được nhiều kết quả tích cực, ý thức trách nhiệm của công chức, viên chức và người lao động trong đấu tranh phòng ngừa tội phạm và đảm bảo an ninh trật tự được nâng lên, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội tại cơ quan được giữ vững.
V. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP:
- Tiếp tục thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; đẩy mạnh công tác tuyên truyền, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả các văn bản chỉ đạo của Đảng, Nhà nước, Bộ Công an, Công an tỉnh về công tác bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội.
- Tiếp tục thực hiện việc lồng ghép vào các cuộc họp cơ quan để phổ biến, quán triệt đến công chức, viên chức và người lao động về nội dung Nghị định số 06/2014/NĐ-CP ngày 21 tháng 01 năm 2014 của Chính phủ về biện pháp vận động quần chúng bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội.
Trên đây là Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Nghị định số 06/2014/NĐ-CP của Chính phủ quy định biện pháp vận động quần chúng bảo vệ an ninh quốc gia, giữ gìn trật tự, an toàn xã hội của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn./.

	Nơi nhận:				
· Công an tỉnh (Cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo tỉnh);
· Ban Giám đốc Sở (báo cáo);
· Lưu: VT, VP, TTra.
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